

Protokoll FaRa

DATUM: 26. Mai 2014

ZEIT: 18:00 Uhr

ANWESENDE: Lea Höfer, Juliane Klamser, Marlene Bliefernicht, Franziska Kausche, Christoph Klopp, Stefan Replinger, Jan Landwehrs

ABWESENDE: Fabian Bangel

GÄSTE: Luca-Marie Beck, Romine Gröbke, Theresa Ludener, Maria Mensch

TAGESORDNUNG:

1. Regularia und Posteingänge
2. Berichte
3. Laufende Aufgaben
4. Veranstaltungen
5. Sonstiges

1. REGULARIA UND POSTEINGÄNGE

- Es sind 7 Mitglieder des Fachschaftsrates anwesend, damit ist dieser beschlussfähig
- Post: Wahlbekanntmachung, alte Psychologie-Evaluationsbögen

2. BERICHTE

- „Möllring wegbassen“ (14. Mai, Lea und Franziska) & Bildungstreik (20. Mai)
 - ca. 2000 Menschen; am Hbf leider akustisch nicht verständlich; insgesamt gelungen
- Campus Day (Christoph):
 - Entgegen der vorherigen Informationslage war seitens der Fakultät durch Dr. Jantof die Betreuung der Stände kaum organisiert; Im Vorfeld wurde dem FaRa vermittelt, dass dieser lediglich unterstützend tätig sein soll
 - Christoph stand anfangs quasi alleine da und die Psychologen waren nicht vertreten
 - Viele Besucher kamen
 - Zukünftig muss das besser organisiert und abgesprochen werden! Zuständigkeiten müssen klar sein.
 - Braucht die Fakultät ein Fakultätsbanner?
- Uni Olympiade (22. Mai):
 - erfolgreiche Teilnahme; gelungene Veranstaltung; Marlene stellt Bilder in die Dropbox

3. LAUFENDE AUFGABEN

- Prüfungs-Anmeldefristen:
 - Franziska fragt Fr. Berner ob sie vor Ende der Frist an alle Studierenden eine Erinnerungsmail senden kann; das würde ihr die Aufregung mit den Studierenden ersparen, die die Anmeldung verpasst haben
- Lena fragt, ob sie etwas Bestimmtes auf der PsyFaKo ansprechen soll:
 - Franziska: Wie sieht das an anderen Unis mit der Wiederholung bereits geschriebenen Klausuren aus?
 - Franziska informiert Lena über das Zulassungsverfahren in Magdeburg
- PsyFaKo & ZaPF-Wiki: Aktualisierung des Eintrags des Fachschaftsrates
- StuRa-Wiki: sollte zukünftig vom FaRa intensiver genutzt werden
- Treffen zum Lehrpreis 2014 am 4. Juni:

- Es soll u.A. darum gehen, wie man die Auswahlkriterien verbessern kann
- Idee: Sollte man die Evaluationsergebnisse miteinbeziehen?
- Marlene schreibt, dass der Termin wegen der Wahlen und dem Stipendieninfoabend nicht günstig ist
- Deutschlandstipendium:
 - Bei uns ist das Auswahlverfahren weitgehend unregelt
 - An anderen Fakultäten, beispielsweise der FMB, gibt es dafür ein Gremium mit Studentenbeteiligung und eine Punkteliste zur Erstellung einer Rangliste
 - Stefan fragt Daniel von der FMB nach deren genauer Verfahrensweise

4. VERANSTALTUNGEN

- Veranstaltung der GEW am 7. Juli: Diskussion über den Hochschulstrukturplan
- Bundesweites Planungstreffen der FZS zum Bildungsstreik am 13.-15. Juni
- Stipendien-Infoabend am 27. Mai & 4. Juni
- Sommer-Fakultäts-Feier am 11. Juni:
 - Die Wiese vor G16 ist für den FaRa FNW von 16 bis 23 Uhr reserviert
 - Noch keine Rückmeldung bezüglich Musikanlage und Bierzeltgarnituren
 - Der FaRa FVST plant an dem Tag ebenfalls eine Veranstaltung und hat den FaRa FMB nach den gleichen Dingen gefragt
 - Juliane versucht zu klären, ob wir die Anlage trotzdem kriegen und ob die FVST dann tatsächlich ihre Veranstaltung parallel durchführen will
 - Jan fragt bei Guericke FM an, ob sie die Musikanlage bereitstellen, oder sogar selbst für Musik sorgen würden
 - Franziska fragt den StuRa wegen Kicker und Decken an
 - Idee für Werbeplakate: Zusammenhang mit den Wahlen herstellen

5. ANTRÄGE

- Upgrade Festival vom Kante e.V. am 5. Juli (vertreten durch Luca und Romina):
 - Austauschwoche und Internationales Kunst- Musik-Festival; in diesem Jahr steht die Deutsch-Französische Partnerschaft im Mittelpunkt; Bands und Künstler aus Le Havre
 - Es werden 150€ an finanzieller Unterstützung beantragt
 - der FaRa bewilligt einstimmig die Unterstützung in voller Höhe
 - Bitten den FaRa darum, Werbematerialien zu verteilen, wenn es soweit ist
 - Außerdem sagt der FaRa die Bereitstellung von Sachmittel und seines Banner zur zu, wenn dies gewünscht wird; diese würde der Kante e.V. am Liebsten am 4. Juli abholen

6. SONSTIGES

- FaRa T-Shirts: kein Konsens
- Klausurtagung: am Sonntag 15. Juni ab 10 Uhr
- Nächste Sitzung: am Donnerstag 5. Juni um 8:00 Uhr

Unterschrift Vertreter FaRa

Unterschrift Protokollant

